

UN SAR: Peste 3.600 de dosare de dauna avizate ca urmare a cutremurelor doar în primele 7 luni ale acestui an

Cutremurul a fost motivul pentru care, în primele 7 luni ale acestui an, asiguratorii membri ai Uniunii Nationale a Societatilor de Asigurare si Reasigurare din România au deschis peste 3.600 de dosare de dauna, în baza asigurarilor pentru locuinte si a celor pentru bunuri si proprietati dedicate companiilor, conform unei analize realizate la nivelul asociatiei.

În aceeași perioadă, au fost achitate despăgubiri în baza politelor pentru locuinte și a celor pentru companii de aproape 18 milioane de lei, doar pentru acoperirea daunelor produse de cutremure.

"Azi, când comemoram 83 de ani de la producerea cutremurului din 10 noiembrie 1940, primul mare cutremur din România contemporană, ne dorim ca fiecare dintre noi să fie #sigurACASĂ alături de cei dragi. O asigurare va face mereu diferență în cazul producerii unor astfel de dezastre", a declarat Alexandru Ciuncan, președinte & director general al UNSAR.

În România, locuintele pot fi protejate împotriva riscului de cutremur la valoarea lor reală (inclusiv a bunurilor continute) în baza asigurarilor facultative. Acestea se pot încheia doar pentru acele locuinte care sunt deja protejate printr-o poliță obligatorie PAD. Politele facultative oferă un nivel de protecție extins, putând acoperi, pe lângă riscul de cutremur, o serie de fenomene naturale, dar și alte tipuri de riscuri, precum: inundații, alunecări de teren, incendiu, explozie, căderi de corpuri, inundații produse de avarii ale instalațiilor de apă-canal, climatizare, termoficare, inundații produse vecinilor, defecțiuni ale centralei termice, daune ale bunurilor electronice/electrocasnice etc.

"În condițiile în care 5 din 10 români se tem că un cutremur le-ar putea afecta locuinta la un moment dat, dar doar 1 din 10 ar fi pregătit financiar în cazul unui dezastru, accesarea unei soluții de protecție financiară precum poliță facultativă de asigurare devine cu atât mai importantă", a spus Alina Barbulescu, specialist Asigurări Bunuri & Proprietăți în cadrul UNSAR.

Înființată în 1994, UNSAR - Uniunea Națională a Societăților de Asigurare și Reasigurare din România reprezintă 21 de companii de profil. Acestea dețin o pondere de aproximativ 90% din piața locală de asigurări. Activitatea UNSAR are drept obiectiv apărarea și reprezentarea intereselor asiguratorilor și reasiguratorilor din România, participarea la îmbunătățirea cadrului legislativ în domeniul asigurarilor, promovarea activității de asigurări în România și a dezvoltării durabile a industriei de profil pe plan intern și internațional. Din anul 2007, UNSAR este membru cu drepturi depline al Federației Asiguratorilor și Reasiguratorilor Europeni - Insurance Europe.

Asigurarile reprezintă un sector - cheie al economiei românești, contribuind la dezvoltarea acesteia. Asiguratorii din România Membri ai UNSAR plătesc despăgubiri de circa 1,8 miliarde euro pe an, ceea ce înseamnă 5 milioane euro în fiecare zi calendaristică.